

记者探访于月仙车祸事故现场 车顶被掀开 4人都系了安全带

据报道,内蒙古阿拉善右旗交警大队教导员许君成表示:于月仙车祸时坐在副驾驶的后排位置,车内4人都系了安全带。现场勘察结束后,我们对该起案件的检验鉴定已委托送检,具体的事故原因和责任认定将在调查取证以后,会依法出具责任认定。

在事故车辆停车场,记者看到,事发车辆损毁严重,车辆棚顶被掀开,车头扭曲变形,安全气囊弹出。

据报道,事故发生地的道路上仍有骆驼在行走,路边安全提示牌上写着注意牲畜,谨慎驾驶。

于月仙的丈夫张学松刊发《讣告》:
2021年8月9日凌晨3时左右,于月仙与三名工作人员乘坐小客车前往阿拉善拍摄途中发生交通事故,于月仙医治无效不幸离世。工作人员正在救治之中,无生命危险。
于月仙生前专注影视事业,留下多部口碑佳作,她工作勤勉、热心公益、心地善良,她的不幸去

世,让我感到悲痛万分,斯人已逝,笑貌永存。疫情当前,丧仪从简。诚挚感谢社会各界对于月仙多年来的关心关爱,感谢影迷的厚爱。谨此讣告。

于月仙丈夫:张学松
2021年8月9日

于月仙成长史: 为帮弟弟治病终生未生育

于月仙50年的生命旅途一直磕磕绊绊,却仍被她活出了独立女性该有的样子。

家境贫寒 是家中长女 却得不到重视

1971年,于月仙出生于内蒙古赤峰一个家庭,她是家中长女,母亲在生下于月仙后还为其生了两个妹妹,由于祖父母“重男轻女”的思想,她和两个妹妹从小就得不到重视。

从小在冷冰冰的氛围中长大,但这不妨碍于月仙从小就热爱文艺,喜欢与唱歌跳舞相关的东西。

小时候的于月仙最喜欢去的就是表姐马丽娟家里,因为表姐家是一个文艺家庭,浓浓的文艺氛围与于月仙内心向往的文艺之路不谋而合。于月仙知道她的文艺梦想不会被家人所支持,但她自小就很有主见,于是顶着“风险”报名少年宫的舞蹈班,为以后的演艺之路开了一个好头。

弟弟于英杰出生, 8岁却患上怪病

于月仙12岁时,家庭传来好消息,母亲生下了弟弟于英杰,全家喜出望外。但幸福的日子没过多久,弟弟8岁时患上了“脊柱侧弯”,全家人四处求医,家里积蓄也所剩无几。弟弟患病后,于月仙凭借着当老师的微薄收入贴补家庭。

意外敲开中戏大门 人生迎来转折

1992年,中央戏剧学院来到通辽招取“定向生”,于月仙留意到了这次招生信息,不过在考试快要结束的时候,她才“姗姗来迟”。展示环节,于月仙表演的一支“筷子舞”吸引住了各位老师,随后她通过了初试。

最后,文化课她也通过了,但于月仙就读的学校却压着档案不放。中戏招生办只得通过内蒙教育局联系学校进行协调,多次沟通,负责招生的姬崇恭老师才亲自调走了于月仙的档案。

入学中戏 结识丈夫张学松

经过种种波折,于月仙终于入学中央戏剧学院,成为中戏表演系92级的一员,但随之尴尬的事情来了,有过几年工作经历的于月仙年龄已经21岁了,彼时同学黄海冰、毛孩等还是十八九岁。

很快,于月仙就找到了同盟。同学张学松由于当过几年兵,年纪也比大多数同学年长些,俩人成了无话不谈的好朋友,爱情也悄悄在两个人之间萌芽。



2021年7月,于月仙在《乡村爱情》片场。



《西游记后传》剧照,于月仙饰演陈五真。

1996年,于月仙和张学松毕业了。由于张学松和于月仙都是“定向生”,按照政策,两人都需要回到生源地工作,不愿两地分居的这对情侣为了工作之后能留在一起,选择缴纳天价违约金,无奈刚出社会,就已经负债累累。

毕业后,于月仙和张学松一直在剧组演些跑龙套的小角色。

弟弟治疗有希望 为医药费她借遍亲朋好友

2000年,张学松在报纸上发现:南京鼓楼医院有位从法国留学回来的医生,能治于月仙弟弟这种病,已经有多起治好的病例。

但给于英杰面诊后,医生坦言手术成功性极低,但是如果手术,“两年后不死也是个高

位截瘫。”同时,医生还担心手术失败会毁掉自己的职业生涯……

好不容易搞定医生、说服弟弟,于月仙又碰到了一个大难题:医药费从哪来?此时她只好拉出自己的全部人脉,向亲朋好友、熟人等借钱。

此时,于月仙迎来了电视剧《西游记后传》剧组的邀请,要其出演一个妖媚的反派角色,虽然于月仙内心抵触,但为了弟弟的医药费,她也只能硬着头皮进组拍戏。

筹够钱后,于月仙望着弟弟被推进手术室,经历14个小时的手术后,于英杰手术成功,终于能挺直腰杆站起来了。

后来,虽然弟弟的疾病得以治愈,但也因为将大部分精力投入在了照顾弟弟身上,于月仙和丈夫结婚15年来都没有生育。她的丈夫还曾跟她说,“我要拿我小舅子当儿子养”,在采访节目中提到这段经历时,于月仙不禁潸然泪下。

友人忆于月仙:你喊她“谢大脚”,她就笑

南京艺术学院口述历史中心特聘研究员、电影研究者余泳告诉记者,2018年年初央视版电视剧《水浒传》二十周年之际,曾在央视梅地亚中心录制《向经典致敬》节目。

“当时很多老演员都来了,宁晓志(饰演吴用)、王卫国(饰演卢俊义)、野芒(饰演林冲)、丁海峰(饰演武松)、李强(饰演西门庆)等等,都来了。于月仙也来了,她当时穿着‘一身红’,大红颜色套装、红色阔脚裤、红皮鞋,一众演员里很是出挑。很多人是通过《乡村爱情》认识的于月仙,其实她出道很早,《水浒传》鲁提辖拳打镇关西,她演过苦命的金翠莲。”余泳说。

余泳介绍说于月仙长居北京,但最近两年经常回到内蒙古老家拍戏、参加活动。“她转型导演后,和丈夫张学松联合执导了电影处女作《阳光下的少年-我的无色世界》,一部小成本艺术电影,就在内蒙古古拍的。她导演并且担任主演。”

据豆瓣页面介绍,《阳光下的少年-我的无色世界》是一部真实还原少数民族民俗风貌的儿童教育题材电影,影片视角独特,多维度展现了草原母亲的力量、少年成长的力量、关爱残障人士的力量,以及弘扬中华民族的力量。

内蒙古电影博物馆馆长王连起告诉记者,2020年1月5日,《阳光下的少年-我的无色世界》定档发布会在呼和浩特举办。“其实,2019年年底在重庆黔江,‘多彩中华·第三届少数民族电影展’上,《阳光下的少年-我的无色世界》就摘得了优秀女主角奖,当时于月仙也来了现场并登台领奖。”

王连起回忆说于月仙出生在呼和浩特,长在呼和浩特钢铁厂大院,“当年,我们两家就隔着一一条街。小时候互相不认识,前两年参加电影活动,一提都来自内蒙古,越说越近。月仙的父亲是呼钢的老工人,在她十来岁的时候,单位效益不好,举家才搬去了赤峰。”

王连起介绍说,月仙很喜欢“谢大脚”这个角色,你喊她“谢大脚”,她就笑。

2021年7月20日,于月仙发微博说,“《乡村爱情15》拍摄完成,杀青大吉!江湖再见后会有期!”今天在这条微博下面,网友纷纷留言不敢相信大脚已经不在在了。

本版图文据澎湃新闻、极目新闻等

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:赫巍利
一版美编:冯漫

零售 专供报



6 935970 056666